

Невыдуманная история войны

*Медведев Евгений, ученик 9 класса
МБОУ «Курасовская СОШ»*

Война... Она постучалась в каждый дом, принесла беду: матери потеряли своих сыновей, жёны не дождалась мужей, дети остались без отцов. Разрушенные сёла, города, царствующие голод и холод – всюду горе и слёзы.

Люди пережили самую страшную, самую ужасную и тяжелую по своим жертвам и разрушениям за всю историю человечества, войну. Но они никогда не забудут своих героев.

С каждым годом мы все дальше и дальше уходим от военной поры. Но время не имеет власти над тем, что люди пережили. Их подвиг бессмертен, так как будет жить в веках.

Я, как и все мои ровесники, не знаю войны. Не знаю и не хочу войны. Но ведь её не хотели и те, кто погибал, не думая о смерти, не думая о том, что не увидят больше ни солнца, ни травы, ни листьев, ни детей...

Я родился в мирное время, когда не слышны взрывы, не раздаются выстрелы и нет страшных кровопролитий. За это спасибо нашим дедам и прадедам, которые отстояли нашу Отчизну в тяжкие для неё годы. Я думаю, что нет в России семьи такой, где бы не памятен был свой герой.

Мой прадед, Медведев Иван Семенович, родился в 1925 году в селе Курасовка Обоянского района. В семье родителей Семёна и Домны было четыре сына и дочь. По рассказам моего дедушки Медведева Виктора Ивановича, когда началась война, призвали отца и двух старших сыновей. Младший Иван, ему на тот момент исполнилось шестнадцать лет, остался с матерью и сестрой дома. Спустя некоторое время моя прапрабабушка получила похоронку на мужа и документы на сына Василия как без вести пропавшего.

В этот тяжелый период войны страна нуждалась в новых солдатах. Прадедушке исполнилось восемнадцать лет и его отправили на фронт. Еще совсем молодых парней бросили в бои под Смоленском. В одном из таких боев мой прадед был контужен и тяжело ранен. Он не помнил, сколько пролежал

на сырой земле. Очнулся уже в госпитале. Из рассказа медсестры он узнал, что его посчитали убитым и вместе с остальными поместили в морг. Когда пришло время хоронить убитых, его тело вынесли из морга, он застонал. Прадедушку быстро доставили в госпиталь, где его долго лечили. Он получил сильное ранение в ногу, поэтому у него одна нога была короче другой. Так как раненых было много, а мест в госпитале для всех не хватало, его отправили домой долечиваться, а затем комиссовали. На подводе, запряженной лошадьми, его привезли в родное село Курасовку. Дома его ждали родные, они долго выхаживали прадедушку, поставили его на ноги. Из этой войны не вернулись много близких и родных. Когда закончилась война, он женился на моей прабабушке Марфе Тимофеевне. У них родились семеро детей. Тяжёлые испытания не сломили моего прадеда. Он остался человеком, сохранившим в себе веру в жизнь, в доброту.

В стране была разруха, голод, нужно было поднимать родной колхоз. Вначале он пошел работать мельником на мельницу, затем он выучился на ветврача. По окончании учебы работал по специальности на ферме. За добросовестный и многолетний труд много раз был награжден почетными грамотами и премирован путевками в санатории городов Евпатория и Ялта.

Старые раны давали о себе знать, прадедушка стал часто болеть. В 1972 году его не стало.

За проявленное мужество и героизм Медведев Иван Семенович был награждён медалью «За Отвагу», юбилейными медалями.

Прабабушка Марфа долго хранила боевые награды своего мужа, а затем передала их на хранение, как память о прадеде своим внукам, моему отцу и его двоюродному брату.

Я очень горжусь своим прадедом, память о великой Отечественной войне будет жить вечно в сердцах людей.